

美国纽约联合国总部9月30日举行仪式,首次升起巴勒斯坦国旗。巴勒斯坦总统阿巴斯说,这是巴勒斯坦独立道路上的“历史性时刻”,“黎明即将来临”。他当天谴责以色列不遵守巴以协议,威胁巴勒斯坦将不再受相关协议约束。就阿巴斯的激烈言辞,一些分析人士认为,这番威胁没有实际内容,阿巴斯只是希望通过强硬言论挽回自己的民意支持率。



9月30日,在纽约联合国总部,巴勒斯坦国旗与联合国旗一起迎风飘扬。 新华/路透

“值得骄傲的一天”

升旗仪式在联合国总部的玫瑰园举行,超过300名会员国部长级官员、外交官和媒体记者到场。现年80岁的阿巴斯发表简短讲话:“这是历史性的时刻,我要对世界各地的巴勒斯坦人说:高高地升起巴勒斯坦国旗,因为这是我们身份的象征。”“这是值得骄傲的一天。从今天起,每年的9月30日将成为巴勒斯坦国旗日。”阿巴斯说,“在巴勒斯坦国首都耶路撒冷升起国旗的日子也将到来”。

发言后,阿巴斯亲吻国旗,把这面黑、白、绿、红四色组成的旗帜交给联合国仪仗队。随着巴勒斯坦国旗在微风吹拂下升起,人群爆发出欢呼声。一些人高喊:“和平!和平!巴勒斯坦!”联合国秘书长潘基文在仪式上说,对全世界的巴勒斯坦人而言,9月30日是“骄傲”和“充满希望”的一天。他敦促巴勒斯坦人继续朝着建国这一梦想努力。潘基文同时敦促以色列和巴勒斯坦重启和平对话,让和平进程取得成功。

#### 威胁放弃奥斯陆协议

2012年11月29日,联合国大会通过决议,决定把巴勒斯坦从联合国观察员实体升格为观察员国。今年9月10日,联大以

# 联合国升起巴勒斯坦国旗

巴总统阿巴斯:这是历史性时刻

119票赞成,8票反对和45票弃权高票通过决议,允许联合国观察员国在联合国总部和各办事处升起国旗。美国和以色列反对联合国升巴勒斯坦国旗,不承认巴勒斯坦是一个独立的国家。美以称,升国旗仅是象征性行为,不会给地区带来和平。

阿巴斯9月30日在联大一般性辩论上发言,抨击以色列的政策。他说,以色列拒绝释放巴勒斯坦囚犯;拒绝停止在约旦河西岸和东耶路撒冷修建犹太人定居点,以色列不停破坏协议的行为,这意味着巴勒斯坦也不必再遵守之前的协议。巴以双方1993年达成《奥斯陆协议》。根据这项协议,以色列先行撤出加沙地带和约旦河西岸

城市杰里科,并逐步扩大巴勒斯坦的自治范围。同时双方应在协议签署后5年过渡期内就巴勒斯坦永久自治协议进行谈判,以解决耶路撒冷地位、巴以边界划分、犹太人定居点等问题。然而,由于双方在上述问题上分歧较大,经过多次谈判仍然未达成永久性和平协议。

#### 阿巴斯演讲别有用意

以色列总理内塔尼亚胡指责阿巴斯的演讲充满欺骗性,称其言辞会在中东引发“刺激和毁灭”,就阿巴斯为何此次言辞激烈,美联社分析,阿巴斯此举可能和他在巴勒斯坦的民意支持率逐渐下滑有关。近期一

项民调显示,大约三分之二的巴勒斯坦人希望阿巴斯辞职;大部分受访者不认为与以色列谈判达成协议可以实现。

不过,阿巴斯的演讲并非全无效果。欧盟外交和安全政策高级代表莫盖里尼说,演讲显示出现在需采取行动推动和谈的紧急性。中东问题四方(联合国、欧盟、美国、俄罗斯)9月30日在纽约举行会谈,同意与埃及、约旦、沙特三国外长以及阿盟秘书长阿拉比进行磋商,商讨巴以问题。会谈后,中东问题四方发表声明说,四方特使将直接与巴以接触,寻求双方能接受的具体行动,以推动实现“两国方案”。

据新华社

# “里根”号核动力航母驶来

## 换防至日本横须贺,美军东亚战力升级

美国海军“罗纳德·里根”号核动力航空母舰10月1日抵达驻日美军横须贺基地,以此为新的母港,部署在日本。部署“里根”号意味着美军在东亚地区战力升级。这是9月中旬日本国会不顾民众反对、强行通过安保法案后,日美加强军事合作的最新动作。

#### “里根”比“华盛顿”更先进

当天上午8时左右,“里根”号缓缓驶入横须贺基地。这艘竖起来高度相当于纽约帝国大厦的巨舰原定2日抵达,因预计届时天气状况不佳,提前一天进港。它接替的是今年5月离开日本的另一艘“尼米兹”级核动力航母“乔治·华盛顿”号。美国太平洋舰队司令斯威夫特说,“里根”号部署在日本,展示美国对这一地区和盟友的承诺,重申美国海军与日本海上自卫队相互协作的重要性,航母则是可在必要的时间和地点发挥作用的有力平台。

“里根”号是美军继“乔治·H·W·布什”号后第二新的现役航母,将在美国海军第七舰队中发挥关键作用,增强美军在东亚地区的作战能力。它相比“华盛



10月1日,美国“里根”号核动力航母抵达驻日美军横须贺基地,士兵在甲板上排出了日语“初次见面”的队形。(中新)

#### 5000舰员有2000人曾常驻日本

“里根”号抵达横须贺基地时,水兵们在飞行甲板上排出日文“初次见面”的队形。不过,“里根”号大约5000名舰员中有2000人左右曾随“华盛顿”号在这里常驻,2003年服役的“里根”

号也并非第一次来日本。2011年“3·11”日本东北部地震和海啸发生后,“里根”号参加代号“朋友”的美军救灾和援助行动,向重灾区宫城县首府仙台市运送食品和水。“里根”号长333米,排水量9.7万吨,可搭载至少80架各类舰载机。它有两座核反应堆,发电装机容量达120万千瓦,跟福岛第一核电站1号机组差不了多少。

“里根”号是美国自1973年以来在横须贺基地部署的第五艘航母。前四艘分别为“中途岛”号、“独立”号、“小鹰”号和“华盛顿”号。日本政府对“里根”号的到来表示热烈欢迎,而一些反对安保法案和反核的日本民众则通过示威活动表达不满。2008年9月,“华盛顿”号进驻横须贺时,同样遭遇示威。当时数以百计民众抗议美国把部署海外基地的第一艘核动力航母放在日本。 据新华社

## 中国首次向IMF公布官方外储数据

据新华社华盛顿9月30日电 国际货币基金组织(IMF)9月30日公布全球外汇储备的季度数据,其中包括中国首次提供的官方外储数据。数据显示,2015年第二季度全球外储总额115.6万亿美元,高于上一季度的114.6万亿美元。

目前,IMF统计部管理的外储货币数据库由美元、欧元、英镑、日元、瑞士法郎、澳元和加元7种货币构成。IMF每季度公布一次全球央行的外储总额,但不公布国别数据。有96个国家为IMF提供官方外储货币构成的季度数据,中国是其中之一。

IMF表示,中国只公布了部分数据,并将在今后两到三年内公布全部数据。IMF新闻发言人赖斯说,中国参与官方外储货币构成的统计符合国际最佳实践。分析人士认为,中国正努力将人民币纳入IMF特别提款权(SDR)货币篮子,公布外储数据是中国提高金融数据透明度的重要举措。

## 日本成立防卫装备厅推动武器出口

据新华社东京10月1日电 日本防卫省10月1日正式成立防卫装备厅,以扩大武器出口,加强对外军工合作。防卫装备厅挂牌仪式当天下午在防卫省举行,防卫大臣中谷元等官员出席。当天早些时候,防卫省技术研究部长渡边秀明被任命为防卫装备厅首任长官。

日本国会今年6月通过《防卫省设置修订法》,对防卫省组织架构实施改革。防卫装备厅依据该修订法成立,人员编制约1800名,承担武器出口协调、自卫队武器研发采购、军工人才培养等职能。

2014年4月,日本放弃实施多年的“武器出口三原则”,通过“防卫装备转移三原则”,大幅放宽向外输出日本武器装备和军事技术的条件。一年多来,日本已和英国达成空空导弹联合研发协议,并全力争夺澳大利亚潜艇项目。分析人士指出,防卫装备厅将充当日本官方的军工产业司令塔,牵头推销日本军工产业,斡旋对外军工合作,进一步扩大武器出口。

## 俄最新战略核潜艇进驻太平洋舰队

据新华社莫斯科9月30日电 俄国防部负责海军事务的发言人德加洛9月30日发表声明说,经过近4500海里的航行,“北风之神”级最新型战略核潜艇“亚历山大·涅夫斯基”号核潜艇当天进驻位于堪察加半岛的俄太平洋舰队维柳钦斯克军港。该潜艇是从俄北方舰队转调来的,未来将常驻俄太平洋舰队。出席潜艇接收仪式的俄海军总司令奇尔科夫发表讲话说,核潜艇依然是俄海军战略打击的中坚力量。俄海军目前装备有3艘“北风之神”级战略核潜艇。根据计划,俄海军在2020年前将建造8艘“北风之神”级战略核潜艇。

“北风之神”是俄罗斯研制的最新型战略核潜艇,由圣彼得堡“红宝石”中央设计局设计,长170米,宽13.5米,水下最高航速29节,最大潜深450米,定员107人。“北风之神”采用先进降噪技术,使其在实施核打击时不易被发现。船上所载的“布拉瓦”洲际弹道导弹是俄专门为“北风之神”级战略核潜艇研制的,射程为8000公里,可携带6至10个高超音速分导核弹头。每艘核潜艇可携带16枚固体燃料的“布拉瓦”洲际弹道导弹。



分类广告电话: 0531-85196204 85196183 85196234  
地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

综合招商

◆ 厂家放活13053744001

◆ 电子厂寻合作

05374256555

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。投资信息需谨慎,仅供参考。